



Jegyzőkönyv

Készült a Faluház tetőterében, a Képviselő-testület 2015. november 19. napján 14.00 órákor megtartott testületi ülésén.

Határozatok:	Tárgya:
118/2015. (XI.19.)	A 2015. év I-III. negyedévi költségvetési beszámolójának elfogadása
119/2015. (XI.19.)	A 2016. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
120/2015. (XI.19.)	A helyi adómértékek megtárgyalása, elfogadása
121/2015. (XI.19.)	Az Óvoda téli zárva tartásának elfogadása
122/2015. (XI.19.)	A szociális célú tűzifa támogatás kiegészítésének elfogadása
123/2015. (XI.19.)	Közművelődési Intézmény létszám bővítésének elfogadása
124/2015. (XI.19.)	Az OMYA Hungária Mészkefeldolgozó Kft. közcélú adományának és az ezzel járó szállítási költségeinek elfogadása
125/2015. (XI.19.)	Karácsonyi szaloncukor ajándékozási költségeinek elfogadása
126/2015. (XI.19.)	A család-és gyermekjóléti szolgáltatás ellátásának elfogadása
127/2015. (XI.19.)	A család-és gyermekjóléti szolgáltatás a Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó településeken
128/2015. (XI.19.)	A Család-és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programjának elfogadása
129/2015. (XI.19.)	A Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit kft. részére tőzstőke emelés, alapító okirat módosítása
130/2015. (XI.19.)	A Felsőtárkány Nonprofit Kft. létszámkeretének elfogadása
131/2015. (XI.19.)	A Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft. létszámkeretének elfogadása
132/2015. (XI.19.)	Zárt ülés elrendelése
Rendeletek:	Tárgya:
13/2015. (XI.20.)	Az építményadóról szóló Önkormányzati rendelet elfogadása
14/2015. (XI.20.)	A helyi iparüzési adóról Önkormányzati rendelet elfogadása
15/2015. (XI.20.)	A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet elfogadása
16/2015. (XI.20.)	A kiadások készpénzben történő teljesítésének szabályairól szóló rendelet elfogadása

17/2015. (XI.20.)	Az 1/2013. (I.24.) számú Felsőtárkány Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosításának elfogadása
-------------------	---

A jegyzőkönyv vezetése 184. oldaltól 200. oldalig folyamatos számozással történik.

Napirendi pontok:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
Előadó: polgármester
2. A 2015. év I-III. negyedévi költségvetési beszámolójának elfogadása
Előadó: polgármester
3. 2016. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
Előadó: jegyző
4. A helyi adótételek felülvizsgálata
Előadó: polgármester
5. Egyéb ügyek
 - Az Óvoda téli zárva tartásának megtárgyalása, elfogadása
 - A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet elfogadása
 - A kiadások készpénzben történő teljesítésének szabályairól szóló rendelet elfogadása
 - Közművelődési Intézmény teljes munkaidős állás megtárgyalása, elfogadása
 - Az OMYA Hungária Mészkefeldolgozó Kft. közcélú adományának és az ezzel járó szállítási költségeinek elfogadása
 - Karácsonyi szaloncukor ajándékozási költségeinek elfogadása
 - A szociális szolgáltató intézményrendszer átalakításának elfogadása
 - A Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft. részére gépjármű vásárlás megtárgyalása
 - A Felsőtárkány Nonprofit Kft. és a Közétkeztetési Nonprofit Kft-ben gazdasági státusz elfogadása
 - Csonka Csaba és Csonkáné Botos Anett lakásvásárlási támogatási kérelmének megtárgyalása (zárt ülésen)

Jelen vannak:

dr. Juhász Attila Simon polgármester
 Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző
 Bajzát Ferenc alpolgármester
 Bajzát Zoltán képviselő
 Kakuk Pál képviselő
 Kapuvári Csaba képviselő
 Pelyhe Istvánné képviselő
 Szántósi Rafael képviselő

Meghívottként:

Jelenléti ív szerint

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülésen minden képviselő megjelent.

A Képviselő-testület létszáma: 7 fő. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes.

A napirendek előtt dr. Juhász Attila Simon polgármester felkéri Orosz Gábor rendőr főtörzsőrmester urat az új Körzeti Megbízottat, hogy röviden mutatkozzon be a Képviselő-testületnek, aminek Orosz Gábor eleget tesz.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Tájékoztatom a testületet, hogy az ülésről elektronikus jegyzőkönyv készül. Javaslatot teszek arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse. Kérem a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Előterjesztést teszek a napirendi pontok vonatkozásában, javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat, a meghívóban szereplő sorrendben tárgyaljuk, van-e módosító javaslat, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

- A Raiffeisen Bankkal, mint a korábbi számlavezető bankkal a számlavezetési szerződések felbontása megtörtént, ezzel egyidejűleg a Budapest Bankkal, mint új szolgáltatóval megkezdődtek az előkészületi munkák. A jövő héten lesz egy részletekbe menő egyeztetés a bank képviselőivel.

- Lovász Péter volt körzeti megbízott kolléga a szolgálati lakását átadta, jelenleg tisztasági festés van folyamatban, az épületgépészeti elemek átvizsgálása megtörtént, az átadás-átvétel problémamentesen lezajlott.

- A Szuperát parti buszvárót a mai napon kihelyezték, úgy gondolom, hogy a jó szándékú többség örül ennek a beruházásnak. Azt kérem a felsőtárkányi lakostól, hogy vigyázzunk rá, mert ez a közös érdekünk, illetve egy közös értékünk.

Ennyit szerettem volna elmondani, van-e kérdés?

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

A focipálya mellett van egy régi buszmegálló, annak mi a szerepe?

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

El fogják bontani. Azt kértem, hogy az összes szemetet szedjék össze, zsákolják be, a Kft. adott egy ígéretet, hogy a buszmegállót a jövő héten szétszedik. Nincs realitása annak, hogy ezt a buszvárót bárhol felhasználjuk, sokkal jobb iránynak tartom, ezt a polikarbonát lemezes fém buszvárót, esztétikailag is és költségeit tekintve is. Utána néztem a korábbi buszmegálló pályázatnak, ott 6 buszmegálló vonatkozásában 9 millió forintos tétel volt, most ezt az egy buszmegállót betonozással, térkövezéssel, 880.000,- Ft-ból ki tudtuk hozni. Ez az új buszmegálló rész sokkal alkalmasabb arra, hogy nagyobb létszámú utazóközönséget tudjon befogadni, illetve a karbantartása is sokkal egyszerűbb.

Bajzát Zoltán képviselő:

Úgy döntöttünk, hogy nagy valószínűséggel a jövő évben a költségvetés tárgyalása után folytatni fogjuk a többi buszváró rendbetételét.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Igen, így is tettem közzé, hogy a következő évben a Képviselő-testület elképzelései szerint folytatni fogjuk ezt a munkát.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

A Heves Megyei Hírlapban olvastam a sajtótájékoztatóról és a tűzifáról, azt, amit mondtál.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Igen, volt egy javaslat Pelyhe Istvánné képviselő asszony részéről, hogy az önkormányzati segély soron megmaradt pénzüsszezből használjunk fel tételeket. Mivel ezt mind a két bizottság tárgyalta és azzal egyet is értett, mondtam a sajtótájékoztatón, hogy az Önkormányzat saját beruházásból, saját forrásból kívánja kiegészíteni az állami támogatáson túli fa beszerzést. Többen kérdezték, hogyan jött ki a 24.600,- Ft, úgy, hogy van a fának nettó ára, van ÁFA tartalma, van beszállítási költsége, és van egy 3.300,- Ft-os bruttó kiszállítási költsége. Így minden család közel 25.000,- Ft-os támogatást kap az Önkormányzattól.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Érdekes módon nem azt kérdezték meg, hogy miért ennyi, hanem azt, hogy mikor kapják meg.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Úgy gondolom, hogy elég egyértelműen fogalmaztam, hogy januárban. A mai ülésen születik döntés arról a rendeletről, amely alapján a bizottság jogosult lesz ilyen segítségben részesíteni a rászorulókat.

2. Napirendi pont:**A 2015. év I-III. negyedévi költségvetési beszámolójának elfogadása**

Előadó: polgármester

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Az előkészített anyagot a Képviselő-testület mindkét bizottsága megkapta és tárgyalta, kaptunk ehhez egy könyvvizsgálói jelentést, kérem a könyvvizsgáló asszonyt, hogy mondja el az észrevételeit.

Szabó Józsefné hites könyvvizsgáló:

Az államháztartás számviteléről szóló jogszabályok már nem írják elő kötelezően az évközi zárszámadásokat, de a Képviselő-testület arról határozott, hogy félévkor és háromnegyed évkor is napirendjére tűzi az időarányos költségvetési terv teljesítéséről szóló beszámolót. A könyvvizsgálói jelentés elkészült, a megállapítás az, hogy a beszámoló megfelel a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, valós adatokat tartalmaz. Egy adatot szeretnék kiemelni, a vállalt és kötelező feladatait az Önkormányzat teljesítette, oly módon, hogy sem a tartalék igénybe vételére, sem hitelfelvételre nem volt szükség, a pénzmaradvány pedig növekedett. A beszámolót elfogadásra javaslom.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Köszönöm szépen. A beruházás kapcsán volt példa arra, hogy segítséget kellett igénybe vennünk, de gyakorlatilag nagyon jól sikerült gazdálkodással letudtuk ezt az I-III. negyedévet. Ami külön öröm, hogy szeptember végétől sem romlott a helyzet, hanem javult. A bevételek alakulása lényegesen jobban teljesült, mint a kiadásoké, ez a pénzkészletünket javítja. Magam is elfogadásra javaslom a beszámolót, azzal a kiegészítéssel, hogy az adóbevételek további érvényesítése okán szigorú rendszert érvényesít a Polgármesteri Hivatal. A bankszámlák fölötti rendelkezésbe belenyúlunk, és azok a vállalkozások, akik nem fizetnek, vagy nem teljesítették azokat a kötelezettségeiket, melyeket az esetleges halasztott adófizetésből vonatkozó megállapodásokban az ő kérésükre kedvezményként biztosítva voltak, azokkal szemben érvényesíteni fogjuk. Lehet, hogy nem lesz szimpatikus, de nincs lehetőség az Önkormányzati rendeletről való eltérésre, nem beszélve arról, hogy a helyi adófizetés nem opcionális, hanem ugyanúgy kötelező, mint az állami adóhatóságnak megfizetni a terheket. Amennyiben ezek az inkasszók nem vezetnek eredményre, akkor az állami adóhatóságnak át fogjuk adni az Önkormányzati követeléseket behajtás végett.

Szántósi Rafael PB elnöke:

A könyvvizsgáló asszony azt mondta, hogy a számok valóságok, és azt látjuk, hogy I-III. negyedévben 25 millió forinttal több bevétel keletkezett, mint kiadás. A beszámolót elfogadásra javaslom.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Köszönöm szépen az előkészítő munkában résztvevő összes kolléga munkáját, illetve a költséggazdáknak, hogy úgy gazdálkodtak, ahogyan azt terveztük. A beszámolót elfogadásra javaslom, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta

118/2015. (XI. 19.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2015. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló előterjesztést.

Úgy határozott, hogy a 2015. I-III. negyedévi gazdálkodásról szóló beszámolót a határozat mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2015. november 19.

3. Napirendi pont:

2016. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

Előadó: jegyző

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Ennél a napirendnél jegyző asszony az előterjesztő, azt el szeretném mondani, hogy a testület részéről volt olyan kérdés, hogy az összes vizsgálat eredményéről adjunk tájékoztatást. Ennek a kérdésnek ebben az évben már folyamatosan eleget tettünk, büszkén mondhatom, hogy eddig elmarasztalást nem kaptunk, hiányosságokat nem tapasztaltak az ellenőrző szervek. Átadom a szót jegyző asszonynak.

Hegviné Kertész Zsuzsanna jegyző:

A belső ellenőrzés működtetését jogszabályok írják elő. Ezek a jogszabályok mind a hivatal, mind az Önkormányzat mind pedig az önkormányzathoz kapcsolódó költségvetési szervek alapján kötelezik az Önkormányzatot arra, hogy ezt működtesse. A belső ellenőrzések arra szolgálnak, hogy az ellenőrzött szerv működését fejlessze, eredményességét növelje, illetve ajánlásokat fogalmazzon meg a belső szabályzatoknak való megfelelés érdekében. Mint minden évben most is előkészítettük a 2016. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet, mely alapján a jövő évre az Önkormányzat követeléseinek a nyilvántartását, a hátralékos állomány behajtásának a kezelését, ellenőrzését, illetve a főkönyvi könyvelés és az analitikus nyilvántartások egyezőségét szeretnénk ellenőrzés alá vonni.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés? Amennyiben nincs a belső ellenőrzési terv elfogadását javaslom, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta

119/2015. (XI.19.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Felsőtárkány Község Önkormányzata és intézményei 2016. évi belső ellenőrzési tervét. Az ellenőrzési tervet a Képviselő-testület a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felelős: jegyző

Határidő: 2015. december 31.

4. Napirendi pont:

A helyi adótételek felülvizsgálata

Előadó: polgármester, jegyző

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Minden évben a novemberi testületi ülésen tárgyalja a Képviselő-testület ezt a napirendi pontot, ezt jogszabály írja elő. Mindkét bizottság megtárgyalta az előterjesztést, illetve a rendelet tervezeteket is, és azok elfogadását támogatták. Kérem jegyző asszonyt, hogy terjessze elő a napirendet.

Hegviné Kertész Zsuzsanna jegyző:

A Képviselő-testület az előző bizottsági üléseken tárgyalta az adómértékek változtatásának a lehetőségét, mindkét bizottság úgy döntött, hogy nem kíván változtatni a mértékeken. A rendeletek változtatására azért van szükség, mert az Önkormányzati rendeletben az adó tárgyköre szűkebben van szabályozva, mint ahogy azt a jogszabály előírja. Ezért szükséges az adómentességi szabályokat beállítani a rendeletünkben. El szeretném mondani, hogy az adó tárgyköre nem változik, csak más lesz a rendelet megfogalmazása.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

A testület részéről van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, javaslom elfogadni változatlan tartalommal az adótételeket, illetve a két rendelet tervezetét, aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot és a rendelet tervezeteket 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta

120/2015. (XI. 19.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi adó tételekről szóló előterjesztést.

A képviselő-testület úgy határozott, hogy 2016. évre – az helyi adókról szóló 1990. évi C. törvényben foglalt adómértékek figyelembevételével – a bevezetett helyi adó mértékét nem változtatja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Felsőtárkány Község Önkormányzatának 13/2015. (XI.20.) számú Felsőtárkány Község Önkormányzatának az építményadóról szóló rendeletét lásd 1. számú mellékletként.

Felsőtárkány Község Önkormányzatának 14/2015. (XI.20.) számú Felsőtárkány Község Önkormányzatának a helyi iparüzési adóról szóló rendeletét lásd 2. számú mellékletként.

5. Napirendi pont:

Egyebek

a.) Az Óvoda téli zárva tartásának elfogadása**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Az óvodai intézményvezető engedélyemmel van távol a mai testületi ülésről. Technikai jellegű döntésről van szó, hiszen az óvoda karácsonyi zárva tartását tárgyalja a testület. Mindkét bizottság tárgyalta az előterjesztést és támogatta az óvodavezető kérését. Kérem a határozati javaslat elfogadást, aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta

121/2015. (XI. 19.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az intézményvezető előterjesztésében megtárgyalta a Felsőtárkányi Óvoda zárva tartására vonatkozó előterjesztést. Figyelemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontjára, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények

névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. §-ára a Képviselő-testület fenntartói hozzájárulását adja a 2015. december 23. - 2016. január 1. közötti nevelés nélküli munkanapokon az intézmény zárva tartásához azzal a kikötéssel, hogy a szülő ezirányú igénye esetén az óvoda a zárva tartás ideje alatt is ellátja a gyermek felügyeletét.

Felelős: óvodavezető

Határidő: azonnal

b.) A Szociális célú tűzifa támogatás kiegészítése és a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet elfogadása

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

A tavalyi évhez hasonlóan a Belügyminisztérium az idén is pályázatot írt ki szociális célú tűzifa vásárlására. Az Önkormányzat minden évben pályázatot nyújtott be, az idén is éltünk ezzel a lehetőséggel, és összesen 86 m³ tűzifa vásárlására nyújtottunk be pályázatot. Figyelembe véve a település foglalkoztatási, vagyoni és adóerő képességét és egyéb viszonyait a pályázaton 43 m³ tűzifa vásárlására kaptunk lehetőséget. Erre érkezett az a képviselői módosító indítvány Pelyhe Istvánné képviselő részéről, hogy a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan ebben az évben is – amennyiben van rá lehetőségünk – vásároljuk tűzifát. Az önkormányzati segélyek soron átcsoportosítás lehetőségével további forrásokat tudtunk bevonni. A határozati javaslatban 40 m³ van írva, de a 720.000,- Ft 35 m³ tűzifa beszerzését engedi, illetve annyi lehetőségünk van még, hogy ha a fát nem az Állami Erdőgazdaságtól szerezzük be, akkor 18.000,- bruttó áron tudjuk megvásárolni. Nem tudom, hogy érdemes-e ebbe az irányba elmenni, mert nem mindenki lehet számlaképes. Javaslom, hogy a határozatban 35 m³ tűzifa kerüljön jóváhagyásra, tekintettel arra, hogy az összeg ennyire elégséges. A Bambara Hotelben kaptunk lehetőséget arra, hogy száraz fát kitermeljünk, a testület döntése alapján az is bevonható ebbe a tárgykörbe. A rendelet szövegét és a hozzájutás feltételét részletesen megtárgyalta mind a két bizottság. 2015. december 5. napjáig kell a kérelmeket leadni a Polgármesteri Hivatalban, a kérelem a rendelet mellékletét képezi, melyhez hozzá lehet jutni akár elektronikus felületen, akár személyesen a hivatalban. A december 11-ei bizottsági ülésen döntés születik arról, hogy kik részesülnek ebben a támogatásban, kiszállítani 2016. január első és második hetében fogja a Nonprofit Kft. Javaslom a határozat és rendelet tervezet elfogadását, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot és a rendelet tervezetet 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta

122/2015. (XI. 19.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a szociális célú tűzifa mennyiségének kiegészítésére tett javaslatot.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a 2015. évi települési támogatás sora terhére 35 m³ tűzifát vásárol az Egererdő Zrt-től a szociális célú tűzifa támogatás kiegészítésére. Ugyanezen költségvetési sorról biztosítja a tűzifa szállítási, valamint a rászorulóknak részére történő kiszállítás költségeit.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a tűzifa vásárlás ügyében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Költségvetést érintő tétel: 720 e Ft tűzifa bruttó vételár + 175 e Ft szállítási költség - települési támogatás sor

Felsőtárkány Község Önkormányzatának 15/2015.(XI.20.) számú Felsőtárkány Község Önkormányzatának a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendeletét lásd 3. számú mellékletként.

c.) A kiadások készpénzben történő teljesítésének szabályairól szóló rendelet elfogadása

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Annak érdekében, hogy a jogszabályi előírásoknak megfeleljen az Önkormányzat, rendeletet kell alkotnunk a készpénzes kiadások teljesítéséről, ezért technikai jellegűnek tekintem ezt a napirendi pontot. Jegyző asszony elkészítette a rendelet tervezetét, a bizottságok támogatták az elfogadását. Van-e módosító javaslat? Amennyiben nincs, a rendelet tervezet elfogadását javaslom, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a rendelet tervezetét 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta

Felsőtárkány Község Önkormányzatának 16/2015.(XI.20.) számú Felsőtárkány Község Önkormányzatának a kiadások készpénzben történő teljesítésének szabályairól szóló rendeletét lásd 4. számú mellékletként.

d.) Közművelődési Intézmény létszámbővítésének elfogadása

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

A közművelődésben dolgozó kolléganő úgy döntött, hogy a jövő évtől teljes egészében az Általános Iskolai álláshelyére kíván koncentrálni, ezért lehetőség van arra, hogy új kollégát vegyünk fel. Több alkalommal felmerült, hogy elégséges-e a 1,5 fős szakmai létszám a Faluházban, ezért érkezett az előterjesztés az intézményvezetőtől, hogy a 4 órás állást 8 órás állássá szeretné tenni. Mivel az Önkormányzat intézményéről van szó, a döntés a Képviselő-testület kezében van. Kérdezem Rakusz Márta intézményvezetőt, hogy az előterjesztést kívánja-e kiegészíteni.

Rakusz Márta Közművelődési Intézményvezető:

Köszönöm, nem kívánom kiegészíteni, úgy gondolom, hogy a bizottsági üléseken felmerült kérésekkel kiegészítettem az előterjesztést, más kiegészítést nem kívánok tenni.

Szántósi Rafael PB elnöke:

A határozati javaslatban a 2 millió forintos karbantartói munkavállalói bér nem 2016-os többlet, az most is megvan.

Hegviné Kertész Zsuzsanna jegyző:

Igen, most is megvan, csak átcsoportosítjuk.

Szántósi Rafael PB elnöke:

Az átcsoportosítás nem többlet, amit nekünk most el kell fogadni, ami többlet, a 4 órás státusz bővítés.

Bajzát Zoltán képviselő:

A karbantartói munkavállalóval kapcsolatosan, úgy emlékszem, hogy régebben, a karbantartó csökkentett munkaképességű munkavállaló volt. Erre van még lehetősége az Önkormányzatnak?

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Rehabos foglalkoztatás volt, de az Önkormányzatot teljes egészében terhelte a munkabér kifizetés. Az utóbbi időben már tudtunk igénybe venni támogatást. Azért tennék át a közművelődéshez, mert az nonszensz, hogy az Önkormányzat alkalmazottja, de a teljes munkaidejét itt tölti a Faluházban, illetve fenn a tóparton, az irányítása és szakmai felügyelete pedig hozzám tartozik, ezért született meg a javaslat, hogy ha már fizikailag itt van, akkor a státusza is legyen rendezve.

Kakuk Pál képviselő:

Az Emberi Erőforrás Bizottság ülésén sok időt fordítottunk a közművelődéssel kapcsolatos napirendre. Akkor jeleztem, hogy a kiemelt rendezvényeinknél a látogatók 80-90 %-a idegen, tehát nem felsőtárkányi látogató. Szeretném, ha az intézményvezető jobban odafigyelne arra, hogy az arányok

ezen a téren változzanak. Nem tudom pontosan a megoldást, de fontosnak tartom, hogy a települési lakosok is látogassák a rendezvényeket.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Reméljük, hogy a következő évben ebbe az irányba is tudunk egy nagyobb lépést tenni. El szeretném mondani, hogy sok vitám volt Felsőtárkányiakkal, mert a szememre hányták, hogy egy-egy előadót miért nem hívunk meg. Erre elmondtam, hogy az előadó éppen a jövő héten fog a Faluházban fellépni egy zenés-táncos vacsoraest keretében, amire azt a választ kaptam, hogy az nem jó, mert nincs ingyen. Amit képviselő úr elmondott, úgy gondolom, hogy elfogadható és akceptálható elvárás, viszont egyéni kívánságokat és elvárásokat nem biztos, hogy minden áron teljesíteni kellene. Azt szeretném kérni, hogy ha valaki kritikát fogalmaz meg, – nem a testület tagjaira gondolok – akkor legyen szíves névvel ellátva és lehetőleg építő jellegű kritikát megfogalmazni. Mi is látunk nagyon sok problémát, mi is próbálkozunk sok lehetőséggel, de az nem problémafelvetés, hogy valami nem jó. Az álláshely vonatkozásában sokat várok attól, hogy ha beindulnak a dolgok és megvalósulnak a bizottsági ülésen felvázolt elképzelések, akkor talán több ember számára vonzó lehet minden rendezvényünk. Az a véleményem, hogy a nyári időszakban nyári szünet idején, érdemes lett volna bejönni a Faluházba sok kritikusnak. A nyári szünetben a felsőtárkányi gyerekeknek egész napos elfoglaltságot tudott biztosítani a Faluház, remélem, hogy a következő évben ez tovább tud bővülni. A fanyalgóknak szeretném mondani, hogy holnap, november 20-án táncház lesz, jöjjenek el nézzék meg, ahogy a mondókázós babák megérkeznek a táncházba, ahogy az iskolás gyerekek megérkeznek, illetve 19 óra után a fiatal felnőttek és szüleik is megérkeznek, van itt program bőven, minden érdeklődő találhat számára szimpatikusat. Javaslom az intézményvezető kérését támogassuk, nézzük meg, hogy hogyan működik két teljes állású munkavállalóval.

Szántósi Rafael PB elnöke:

Nekem az a véleményem, hogy amit képviselő társam mond, az egy kívánatos folyamat kellene, hogy legyen. Számomra egy rendezvény minősítése úgy történik, hogy színvonalas volt, vagy nem. Azt gondolom, hogy nagyon sok olyan színvonalú rendezvényen vettünk részt – nemcsak a kiemelt rendezvényeken – amelyek bármelyik televízió élő adásában megállta volna a helyét. 5.860.000,- Ft-ba kerül nekünk évente, ami nem kis összeg, és minden évben a megtakarításból tudunk arra forrást fordítani, hogy vagy a rendezvényeink technikai színvonalát emeljük, vagy a tartalmi színvonalát. Azok az Egriek vagy környékiek, akik rendszeresen látogatják a felsőtárkányi rendezvényeket, azok sokkal több dicsérő szót juttatnak el felénk, mint a saját lakosságunk. Örülnék annak, ha a rendezvényeinken lényegesen nagyobb számban vennének részt a helyi lakosok. Az 5 millió forint úgy tud összejönni, hogy az Önkormányzat bizonyos típusú bevételekről lemond. Ezek tipikusan a ház bérbe adásából, a tópart bérbe adásából származó bevételek, melyek képezik a rendezvények fő forrását. Vannak olyan rendezvények, amiket nem magunknak csinálunk, mert ha úgy lenne, akkor összejönnénk kétszázan és sütnénk 20 tepszi rétest. Az én olvasatomban a rétesnap olyan típusú rendezvény, ami amellel, hogy szórakoztat, komoly bevételt termel. Ebből a bevételből tudjuk a kiadásokat finanszírozni, az összes többi rendezvényből nem tudjuk megoldani a bevételszerző képességet. Bízom abban, hogy az innen származó többletbevételekből színvonalasabbak lesznek a nemzeti ünnepeink és több programot tud a ház beiktatni, amit most azért nem, mert szűkös a finanszírozás. Emiatt is támogatom azt, hogy a 4 órás státuszt egészítsük ki 8 órássá, bízom abban, hogy sikerül alkalmas embert találni erre a feladatra. Remélem, hogy a rendezvényeink még színvonalasabbak és ennek kapcsán még látogatottabbak lesznek. A határozati javaslatot elfogadásra javaslom.

Bajzát Ferenc alpolgármester:

Kiemelnék két gondolatot az intézményvezető kérelméből. Az egyik az intézményvezető teljes körű helyettesítése, illetve, hogy ez a személy a napi szintű tevékenységben kompetens legyen és teljesen átlássa a napi tevékenységet. Fel szeretném hívni a figyelmet, hogy az információs csatornákat használni kell, mert felmerült olyan probléma, hogy a hétvégeken nincs olyan személy, aki döntést tud hozni. Gondolok itt a tóparti bérleményekre, a mosdó nyitva tartására, annak problémáira, illetve, hogy a bérlemény és a nyitva tartás illeszkedjen. A technikai alkalmazottak ezt nem tudják, ha vonatkozó

utasításokat nem kapnak. Kérem, hogy ezekre kiemelten figyeljetelek, és az új munkatárs figyelmét is fel kell erre hívni.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Nem feltétlenül a konkrét előterjesztéshez kapcsolódik, de van egy javaslatom a decemberi testületi ülésre, a tóparti rendelet módosítására. Egyrészt a felhasználás rendjére, sok olyan bérlő van, aki megjelenik a tóparton és bérelni akar. Úgy gondolom, hogy ha valaki akar valamit, akkor annyi fáradságot vegyen, hogy előre bejelentkezik, mert akkor tudunk igényeket figyelembe venni, ha valami előzetes előrejelzésünk van arra vonatkozóan. Másrészt lakossági jelzés érkezett arra vonatkozóan, hogy akár a tóparti játszótér, akár a nyársaló helyek igénybe vétele nem feltétlenül találkozik mindig az ott lakó lakosság nyugalmával, hosszú távú tűrőképességével. Azt gondolom, hogy ha a karbantartó átkerül a közművelődéshez, akkor a tópart nyitását-zárását valamilyen szinten fogja tudni kezelni, hogy legyen egy kicsit szabályozottabb a rend a tóparton. Egyrészt az ott lévő eszközeink megóvása egyszerűbb lesz, másrészt az ott lakók nyugalmának megőrzése érdekében. A tópartra kiérkező 20-25 fős csoportok mindegyike úgy gondolja, hogy csak hangosítással tudja megoldani a saját szórakoztatását. Nem gondolom azt, hogy az ő szórakozásuk feltétlenül tartozik a település széles nyilvánosságára. Nem azt mondom, hogy csendben és lábujjhegyen kell viselkedni a tóparton és Felsőtárkányban, de vannak tolerálható és indokolt hangosítással egybekötött rendezvények, ahol szükség van erre. Ezért szeretnék a testület felé néhány módosítást javasolni.

Bajzát Zoltán képviselő:

A tóparti rendeletbe ezen kívül is mindenképpen bele kellett volna nyúlni, mert egy csomó kérdést az ÁMK szabályoz, ami meg már nincsen. Itt majd újra előjöhethet a körzeti megbízott és a jegyző asszony közös munkájának a szerepe a rendeletek betartásával kapcsolatosan.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Az eredeti előterjesztéshez visszatérve, kérem a határozat elfogadását, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen 1 nem szavazattal elfogadta

123/2015. (XI. 19.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester indítványát és a Felsőtárkányi Közművelődési Intézmény Vezetőjének kérelmét.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Közművelődési Intézmény létszámkeretét 2016. január 1. napjától 3 fő teljes munkaidős közalkalmazotti és 3 fő teljes munkaidős Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó munkavállalói státuszban határozza meg.

A létszám feltöltése során 1 fő karbantartó az önkormányzat munkavállalója, aki áthelyezéssel a Közművelődési Intézmény foglalkoztatási állományába kerül.

A Képviselő-testület a létszámbővítéssel kapcsolatos költségeket 2016. évtől a költségvetésében biztosítja.

Felelős: polgármester, Felsőtárkányi Közművelődési Intézmény intézményvezetője

Határidő: 2015. december 31.

2016. évi költségvetést érintő összeg: 1.364.916,- Ft/év - 4 órás státusz bővítés

2.001.120,- Ft/év - 8 órás karbantartó munkavállaló

személyi kiadásainak átcsoportosítása.

e.) Az OMYA Hungária Mészkőfeldolgozó Kft. közcélú adományának és az ezzel járó szállítási költségeinek elfogadása

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Dr. Vágvolgyi Sándor úr vette át az OMYA Hungária Kft. ügyvezetését és mint a környékbeli legnagyobb vállalkozó cég vezetője megkeresett azzal, hogy egyrészt szeretne bemutatkozni, másrészt, hogy azt a fajta együttműködést, ami a korábbiakban jellemző volt a kft és az Önkormányzat

együttműködésére, azt folytassuk tovább. Ennek az eredménye lett az, hogy részben Önkormányzati rendezvény infrastruktúrák térítésmentes használatát adjuk céges találkozók alkalmával, másrészt hogy a gazdasági társaság segíti az Önkormányzatot közérdekű adománnyal, annak érdekében, hogy a települési belterületi vagy akár a külterületi utak is karban tarthatóak legyenek. Most 2000 tonna útpadkázó 0,20-as M zúzottkő felajánlásáról szól az előterjesztés, ami mindenképpen öröm, még akkor is, ha teher. A szállítási költség az Önkormányzatot, mint adományozottat terheli, aminek a költsége az előzetes árajánlat alapján bruttó 1,5 millió forint. A jelenlegi költségvetési helyzetben ez a tétel minden további nehézség nélkül vállalható a költségvetési tartalék terhére. Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy támogassa.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Javasolom az elfogadását, miután már nagyon régóta probléma a padkázás a Dózsa utcában, az óvodánál a bejárat környéke, stb. Üdvözljük a felajánlót és itt szeretettel várjuk, ha esetleg a lakosok meg szeretnék ismerni, illetve személyesen is köszönteni szeretnénk.

Bajzát Ferenc alpolgármester:

Az utak padkázása régóta fennálló probléma, nemcsak a Dózsa utcában, hanem az egész településen. A padkázás problémájával már korábban is foglalkoztunk, kértünk be ajánlatokat, a padkajavítás, illetve a teljes padkázás technikai rendbehozatalára. Jövő héten is várunk egy vállalkozót, aki egy újabb technikai gépegységgel olcsóbban elvégzi a munkát.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Amennyiben nincs több hozzászólás, kérem a határozat elfogadását, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta

124/2015. (XI. 19.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta az OMYA Hungária Mészkefeldolgozó Kft. által felajánlott közcélú adomány ügyét és úgy határozott, hogy mint a Felsőtárkány Községüzemeltetési Nonprofit Kft 100%-os tulajdonosa felajánlott 2000 t (kettőezer tonna) zúzalékot elfogadja.

Kötelezettséget vállal az Önkormányzat arra, hogy Felsőtárkány Községüzemeltetési Nonprofit Kft. segítségével a közcélú adomány közterületek karbantartására, parkoló kialakítására, közforgalom elől el nem zárt Önkormányzati utak állagának javítására fordítja.

Az Önkormányzat a költségvetési tartalék keret terhére vállalja az anyag elszállításával kapcsolatos fuvarköltségeket bruttó 1.500e Ft összegben, az adományt terhelő általános forgalmi adó összegét 432.000,- Ft összegben.

Költségvetést érintő tétel: 1.932 e Ft – költségvetési tartalék sor terhére

Határidő: 2015. december 31.

Felelős: polgármester, Felsőtárkány Községüzemeltetési Nonprofit Kft. ügyvezető

f.) Karácsonyi szaloncukor ajándékozási költségeinek elfogadása

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

A Képviselő-testület minden évben a költségvetés elfogadásánál támogatja azt, hogy a településen élő 70 év fölötti idősök részére biztosítsunk szaloncukrot. Azért került be az anyag a testületi ülésre, mert a bizottsági ülésen felmerült, hogy eddig 0,5 kg-os szaloncukor csomagot adtunk, most az anyagi lehetőségeink megengedik, hogy kicsit gálásabbak legyünk és 1 kg-os csomagot adjunk az időseknek. Ennek van egy plusz költsége, melyet javasolom, hogy fogadjon el a testület. Van-e javaslat, kérdés? Amennyiben nincs, javasolom a határozat elfogadását, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta

125/2015. (XI. 19.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2015. évben a 70 éven felüli Felsőtárkányban lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkezők karácsonyi szaloncukor ajándékozási vonatkozó előterjesztést.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy 2015. évben 1 kg-os csomagot adományoz a 410 fő jogosult részére. A szaloncukrot a legelőnyösebb ajánlatot benyújtó Málna és Kamó Kft-től vásárolja meg.

Felkéri a jegyzőt, hogy a vásárlás és a kiosztás ügyében szükséges intézkedéseket tegye meg.

A költségvetési forrás biztosításához a 2015. évi költségvetésben az alábbi átcsoportosítást hajtja végre:

- 2. számú melléklet II. fejezet Működési kiadások /Átmeneti segély sor – 178e Ft,
- 2. számú melléklet II. fejezet Működési kiadások /Egyéb természetbeni juttatás (szaloncukor) sor 178e Ft.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Költségvetést érintő tétel: 328e Ft

g.) A család-és gyermekjóléti szolgáltatás ellátása, a Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó településeken való ellátása és a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programjának elfogadása

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

A jogszabályokból adódó SZMSZ módosítás és a szociális ellátó rendszer átalakításával kapcsolatos előterjesztés megtételére felkérem jegyző asszonyt. Komoly kutatómunkát végzett ebben az ügyben, és elég komoly előterjesztést kellett összeraknia. Tegnap este és még a mai nap reggelén is a szakmai program kidolgozása folyamatban volt, nem azért mert most értünk ide, hanem mert a szakigazgatási szervek sem tudtak érdemben nyilatkozni arról, hogy hogyan tovább. A törvény már kijött, de a végrehajtás mikéntjéről még mindenki gondolkozik, ugyanis a törvény végrehajtási rendelete még nem jött ki.

Hegviné Kertész Zsuzsanna jegyző:

A polgármester úr által elmondottakhoz sokat nem tudok hozzátenni, inkább elmondanám, hogy arról van szó, hogy 2016. január 1-jétől csak integráltan működhet a családsegítő és a gyermekjóléti szolgálat. A közös hivatalok területi egységét nem lehet megbontani. A közös hivatalok székhely szerinti település önkormányzata köteles gondoskodni erről a szociális alapszolgáltatásról. Esetünkben, Felsőtárkányban és Noszvajon is. A jogszabályi előírások figyelembe vételével az a javaslat született, hogy a Felsőtárkányban jelenleg dolgozó két személy továbbfoglalkoztatásával, kormányzati funkció kívánjuk ellátni ezt a feladatot, mind a két településen. Noszvajon eddig feladat-ellátási szerződéssel, társulás útján látták el a Mezőkövesdi Kistérségi Társuláshoz kapcsolódóan, ők ebből kilépni kényszerülnek. Így születtek a határozati javaslatok. illetve az SZMSZ módosítása is szükséges, annak is a 4. számú melléklete.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Elolvastam a szakmai programot nagyon jól sikerült az összedolgozása, szerintem elfogadható. Reméljük, hogy a gyakorlatban is ugyanígy fog megvalósulni, mint ahogy itt tervezzük.

Hegviné Kertész Zsuzsanna jegyző:

Még, ha megszületik a szakmai végrehajtásra vonatkozó rendelet, akkor még ezen lehet módosítani, de ahhoz, hogy a működési engedélyt november 30-ig, a törvényi megfelelés okán be tudjuk nyújtani a Kormányhivatalhoz, ahhoz mindenképpen szükség van ezeknek a döntéseknek a meghozatalára.

Szántósi Rafael PB elnöke:

Az előkészítő munka során sok információt kaptunk a jegyző asszonytól erre vonatkozóan, nyilván nem örömteli dolog az, hogy megjelent a rendelet, ugyanakkor a költségvetési rész teljesen kidolgozatlan. Középtávon (2 év) azt látnám elfogadhatónak, összhangban az országos rendelkezéssel, hogy a gyermek és családjóléti szolgálat - nálunk két fővel működik – a feladatátrendezések kapcsán egy fővel végezze ezt a munkát. Én nem szeretnék leépíteni, de 1,5-2 éven belül olyan helyzet fog előállni, hogy az egyik kollégánót elmegy nyugdíjba, tehát stratégiaileg már most jónak tartanám azt, hogyha ez a két eddig teljesen különálló tevékenység elkezdene egymással szoros szimbiózisban dolgozni, ezért az a javaslatom, hogy vizsgáljuk meg a lehetőségét annak, hogy fizikailag is egy helyre költözzenek január 1-jétől. Így a feladat átadás-átvétel, egymás segítése zökkenőmentesen megoldható. Az előkészítés során számos információt kaptam arról, hogy mely területeken van feladat bővülés és mely területeken van feladat szűkülés. Azt gondolom, hogy ha fizikailag egy helyre költöznek, akkor csak erősíteni fogják egymást és a mi jogszabályi megfeleltetésünk is teljesen rendben lesz. Elfogadom azt, hogy Noszvajjal közösen – ha kilép a Mezőkövesdi Társulásból – lássuk el a feladatot és remélem, hogy finanszírozási szempontból is meg fogunk tudni állapodni, ha ezek ismertek lesznek.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

A programból ítélve a feladat sokrétű marad, tehát nehezen tudom elfogadni, hogy ezt egy ember is el tudja látni. Véleményem szerint kettőnek is sok. Lehet, hogy a szándék jó, hogy takarékoskodjanak az emberrel, a bérrel, de szakmailag egyáltalán nem indokolt. Értem, a javaslatodat, hogy mit mondtál, és miért mondtad, az Egészségház földszintjén működő családgyógyógyító helyének a kialakítása, az ott dolgozó orvosok együttműködése most alakul. A végső hely hol lesz, azt a későbbiekben kell eldönteni, mert az iskolában jó helyen van a gyermekjóléti szolgálat, mert közel van a problémákhoz, de a családgyógyógyító is jó helyen van. A munkát most is megbeszéljük, megosztják. A program ismeretében két emberben tudok gondolkodni. Amennyiben a törvény, vagy a rendelet úgy jelenik meg, hogy egy fővel kell a feladatot ellátni, akkor a programot vagy a követelményt kell szűkíteni.

Szántósi Rafael PB elnöke:

Nem azt mondtam, hogy most lássuk el egy fővel a feladatot, hanem azt, hogy két év múlva. Azt gondolom, hogy nekem talán annyiban több rálátásom van, hogy az én feleségem ezt csinálta valamikor. Azt gondolom, hogy ezt egy ember is el fogja tudni látni, majd.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Arról most nem szeretnék beszélni, hogy egy ember, két ember Egészségház vagy iskola. Az első lépés az lesz, hogy megjelenik a végrehajtási rendelet. Most van egy törvény, van egy szakmai program, hogy a végrehajtási rendeletben hogyan bontják ki ezt a feladatkört és milyen tevékenységet, adminisztrációt tesznek bele, amit még teljesíteni kell a kollégáknak, azt majd meglátjuk. Ha van rálátásuk egymás munkájára és adott esetben tudják egymást helyettesíteni, előremutató lehet. Az elhelyezéssel kapcsolatban nekem is merültek fel ötleteim, az biztos, hogy az iskola és a családgyógyógyító tevékenységi kör, a személyi kör okán nem lenne szerencsés megoldás. De egyik képviselő társam sem ebben a megoldásban gondolkodott. Visszatérve a napirendre, javasolom a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztett határozatokat és a rendelet módosítást elfogadni szíveskedjen, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatokat és a rendeletet tervezetet 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta

126/2015. (XI.19.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás ellátására vonatkozó előterjesztést.

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó településeken helyben biztosítandó család- és gyermekjóléti szolgáltatás ellátását - figyelemmel a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi XXXI törvény 40.§ (1) és (1a) bekezdés c) pontjában foglaltakra – 2016. január 1. napjától jogszabályban meghatározott képesítési előírásoknak megfelelő személy foglalkoztatásával kívánja ellátni.

E döntésnek megfelelően módosítja Felsőtárkány Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló 1/2013. (I. 24.) önkormányzati rendelet 4. számú mellékletét.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartásába történő bejelentésről.

Határidő: 2015. november 30.

Felelős: jegyző

127/2015. (XI.19.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2016. január 1. napjától a Családsegítés és a Gyermejjóléti Szolgáltatás jogutódja a Család- és Gyermejjóléti Szolgálat.

A szolgáltatás fenntartói Felsőtárkány Község Önkormányzata és Noszvaj Községi Önkormányzat, mint a közös hivatalhoz tartozó települések önkormányzatai.

- működtetője Felsőtárkány Község Önkormányzata.
- ellátási területe Felsőtárkány és Noszvaj községek közigazgatási területe,
- ellátásának módja: jogszabályban meghatározott képesítési előírásoknak megfelelő személy foglalkoztatásával – 2 fő családgondozó továbbfoglalkoztatásával.

A szolgáltatást végzővel kapcsolatos munkáltatói jogkör gyakorlása a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 83/A. §. (1) bekezdésében foglaltak alapján történik, amely jogokat (kinevezés, felmentés) Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, az egyéb munkáltatói jogköröket pedig a Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője gyakorolja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szociális szolgáltatásokra vonatkozó működési engedély módosítását a Heves Megyei Kormányhivatalnál kezdeményezze.

Határidő: 2015. november 30.

Felelős: jegyző

128/2015. (XI.19.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző előterjesztésében megtárgyalta a Család- és Gyermejjóléti Szolgálat szakmai programjára vonatkozó előterjesztést, és úgy határozott, hogy azt a határozat mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Felsőtárkány Község Önkormányzatának 17/2015.(XI.20.) számú Felsőtárkány Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (I.24.) önkormányzati rendelet módosításáról lásd 5. számú mellékletként.

h.) A Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft. részére gépjármű vásárlásának megtárgyalása

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

A közétkeztetési kft. megkezdte a működését, októberben már egy teljes hónapot lezártunk, a jelenlegi kisautó tökéletes arra, hogy 6-8 körrel meg tudják oldani a kiszállítást, ezért szerencsésebb lenne egy nagyobb gépjármű beszerzése. Jól indult a cég működése, ebből adódóan a szociális étkeztetésünk exponenciálisan növekszik. Jelenleg a szociális és családgondozói feladatokhoz 2 fő kerékpáros kolléga részére van működési engedélyünk. Jelenleg 42 adag szociális ebédnél tartunk, ennyi ebédet kerékpárral széthordani a faluban embert próbáló mutatvány. Az új autó beszerzése után a mostani autóval kapcsolt munkakörben a szociális ebéd kihordása mellett a megrendelt, külsős ételek kiszállítását is meg tudnánk oldani. Ezért született ez a javaslat, hogy a jövő évtől szerezzünk be egy gépjárművet. Amiért most került be a testület elé az előterjesztés, az az, hogy ezeknek az autóknak a szállítási ideje két hónap. Ár-érték arányát tekintve ez volt a legjobb a piacon. Az ügyvezető úr volt

bent kért árajánlatot, a bruttó bekerülési költsége ennek a járműnek mindennel együtt 3.030.000,- forint. A közétkeztetési kft-nek van a legnagyobb ÁFÁ-s bevétele, annak ellenére, hogy bruttó számat hoztam, ez egy nettó beszerzés lesz, hiszen a kft. havi kibocsátott számlamennyisége valamivel meghaladja az autó beszerzési költségét. Azért, hogy ne Önkormányzati átadott pénzeszközből menjen ez az egész a Pénzügyi Bizottság elnöke részéről érkezett egy javaslat, miszerint a törzstőke emeléssel vigyük be a 3.000.000,- Ft-nak megfelelő összeget a cégbe. Így 6 millió forintos törzstőkével rendelkezne a gazdasági társaság. Előre láthatólag durván 35-40 millió forint között lesz a cég forgalma, ami indokolhatja a törzstőke emelését is. A járművet meg kell rendelni, ha most megrendeljük, januárban tudják leszállítani. A tényleges pénzügyi teljesítés a következő évben lesz esedékes. Van-e hozzászólás, javaslat?

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Nagyon jó ötletnek tartom. Az a kérdésem, hogy pályázat nincs erre, hogy ilyen autót beszerezhessünk?

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Nincs, erre nem lesz pályázat. Amire szeretnénk pályázni, az a konyha fejlesztése, de előre láthatólag a pályázat gépjármű beszerzését nem támogatja. Általában az MVH-s pályázatok kifejezetten jármű beszerzést csak a falugondnoki és a polgárőr járműbeszerzését támogatta. Amennyiben nincs több hozzászólás, kérem a határozat elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta

129/2015. (XI.19.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság törzstőke emelésére vonatkozó indítványát.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy az önkormányzat a Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft-nél 2016. január 1. napjával 3.000.000,- Ft jegyzett tőke emelést (amelyből a teljes összeg 3.000.000,- Ft készpénz) eszközöl. A tőke rendelkezésre bocsátása a társaság bankszámlaszámára történő utalással történik.

A Képviselő-testület a társaság alapító okiratának módosításával kapcsolatos iratok elkészítésére, a változás bejegyzési kérelem cégbíróshoz történő benyújtására és ott a képviselet ellátására a Derda Ügyvédi Irodát bízta meg, melynek képviseletében Dr. Derda Krisztina ügyintéző ügyvéd jár el.

Költségvetést érintő összeg: 3.000.000,- Ft

Felelős: polgármester, jogi képviselő, ügyvezető

Határidő: azonnal

i.) A Nonprofit Kft. és a Közétkeztetési Nonprofit Kft. gazdasági státusz bővítésének elfogadása

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

A bizottsági ülésen tárgyaltunk róla, hogy a Nonprofit Kft-nél van egy külsős segítségünk, aki gazdasági vonalon besegít. Arra jutottunk, hogy szerencsés lenne – különösen a közétkeztetési kft. okán – 1 főt beállítani osztott munkakörbe, 4-4 órában. Azért ilyen bőveket a határozati javaslatok, mert mindkét esetben alapítói határozatot kell hozni, és a teljes létszám vonatkozásában is határozunk. Javasolom a 8 órában foglalkoztatni kívánt kolléga felvételét.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

A kft-k írják ki a pályázatot. Aki most a gazdasági feladatot ellátja, már nem fogja tovább csinálni?

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Megbízásos szerződéssel látja el a feladatot, többször jelezte, hogy megszabadulna tőle. Mindenképpen úgy láttuk szerencsésnek, hogy marad, amíg ez a döntés meg nem születik. December

31-ével vele felmondjuk a szerződést, január 1- jével lehetőség nyílik új ember foglalkoztatására. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon.

A Képviselő-testület a határozati javaslatokat 6 igen 1 tartózkodás mellett elfogadta

130/2015. (XI. 19.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkány Nonprofit Kft. gazdasági státuszára vonatkozó előterjesztést.

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete alapítói döntéssel a Felsőtárkány Nonprofit Kft. létszámkeretét 2016. január 1. napjától az alábbiak szerint határozza meg:

1 fő teljes munkaidős ügyvezető,

1 fő teljes munkaidős ügyvezető helyettes,

8 fő teljes munkaidős szakmunkás,

6 fő teljes munkaidős segédmunkás,

1 fő részmunkaidős (heti 20 óra) gazdasági munkatárs.

A munkavállalók mindannyian a munka törvénykönyve hatálya alá tartozó foglalkoztatottak.

E döntésével egyidejűleg 2015. december 31. napjával a vállalkozási formában foglalkoztatott adminisztrációs munkatárs megbízásának megszüntetéséről dönt.

Felelős: polgármester, ügyvezető

Határidő: 2015. december 31.

131/2015. (XI. 19.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft. gazdasági státuszára vonatkozó előterjesztést.

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete alapítói döntéssel a Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft. létszámkeretét 2016. január 1. napjától az alábbiak szerint határozza meg:

1 fő teljes munkaidős ügyvezető - élelmezésvezető - szakács,

1 fő teljes munkaidős szakács,

4 fő teljes munkaidős konyhai kisegítő,

1 fő részmunkaidős (heti 20 óra) gazdasági munkatárs.

A munkavállalók mindannyian a munka törvénykönyve hatálya alá tartozó foglalkoztatottak.

Felelős: polgármester, ügyvezető

Határidő: 2015. december 31.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Megkérdezem a Képviselő-testületet, hogy közérdekű javaslatot, információt kíván-e még valaki elmondani.

Kakuk Pál képviselő:

A temetőben megszólítottak, hogy a ravatalozó mögött van egy nagy fenyőfa. Az ottani síremlékek gondozói aggódnak, hogy nagyobb szél, vihar alkalmával, ha kidől, megsérti a síremlékeket. Javaslom, hogy nézzük meg a fát ki kell-e vágni, vagy más megoldást találunk.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Az a javaslatom, hogy egy szakemberrel kimegyek, megnézzük, és ha valóban veszélyes, akkor kivágatjuk.

Kakuk Pál képviselő:

A Munkás úton a borpalackozótól a Cigánykút felé a vízelvezető árok tele van hordalékkal és esőzés alkalmával a pincék felől oda fut le a víz az aszfalton végig, vagy a kapuk alatt be a palackozó felé.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Menjünk ki a jövő héten és nézzük meg.

Megkérdezem a Képviselő-testületet, hogy közérdekű javaslatot, információt kíván-e még valaki elmondani. Amennyiben nem, megköszönöm a vendégek munkáját, és hogy megjelentek az ülésen. A lakástámogatási kérelem megtárgyalására zárt ülés elrendelését kérem, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta

132/2015. (XI. 19.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete személyes érintettség miatt zárt ülést rendel el.

Amennyiben további észrevétel, kérdés nem merült fel az ülést 15.50 órakor bezárom.

k.m.f.


dr. Juhász Attila Simon
polgármester




Hegyiné Kertész Zsuzsanna
jegyző

